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Δρ Γιώργος Τσεκούρας
Αναπληρωτής Καθηγητής, Brighton Business School, Πανεπιστήμιο του Brighton
Ο Δρ Τσεκούρας είναι Αναπληρωτής Καθηγητής στο Ερευνητικό Κέντρο για την Διαχείριση της Καινοτομίας (CENTRIM) και είναι ο επικεφαλής του τομέα Καινοτομία, Γνώση και Επιχειρηματικότητα. Η έρευνα του επικεντρώνεται σε περιοχές, όπως η στήριξη της καινοτομίας μέσω δίκτυων επιχειρήσεων, coaching καινοτομίας, στρατηγικές ανάπτυξης νέων προϊόντων, ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ επιχειρήσεων και ερευνητικών φορέων, στρατηγικές ανοιχτής καινοτομίας, ανάπτυξη απορροφητικότητας της επιχείρησης και συμπράξεις δημόσιου-ιδιωτικού τομέα με στόχο την καινοτομία.

Είναι ο ιδρυτής ενός μεγάλου αριθμού διεπιχειρησιακών δίκτυων μάθησης (peer-to-peer learning networks) στη Μεγάλη Βρετανία, την Δημοκρατία της Ιρλανδίας, τη Νότια Αφρική και την Ελλάδα, τα οποία έχουν υποστηρίξει περισσότερες από 2000 μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Ήταν ο συντονιστής της κοινοπραξίας RAPPORT (www.rapport-project.eu), η οποία εξέτασε τις βέλτιστες πρακτικές για τη σύνδεση των ΜΜΕ με δημόσιους ή ιδιωτικούς φορείς βιομηχανικής έρευνας. Σήμερα εργάζεται για μια κοινοπραξία που βοηθά την Ευρωπαϊκή Επιτροπή να σχεδιάσει το SME Instrument, ένα νέο χρηματοδοτικό εργαλείο για τη στήριξη της καινοτομίας στις ΜΜΕ.

Ο Δρ Τσεκούρας έχει εργαστεί επίσης στην έρευνα άλλων περιοχών όπως συγκριτική αξιολόγηση της καινοτομίας, πρόβλεψη εξελίξεων σε επίπεδο κλάδου και τεχνολογίας, και τον ανασχεδιασμό επιχειρηματικών διαδικασιών. Έχει πρώτο πτυχίο Μηχανολόγου Μηχανικού απο το ΕΜΠ και Διδακτορικό στη Διαχείριση της Καινοτομίας από το SPRU στο Πανεπιστήμιο του Sussex. Έχει συγγράψει άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά, βιβλία και διεθνή συνέδρια, ενώ έχει σχεδιάσει και παραδώσει πολλά σεμινάρια κατάρτισης και συμβουλευτικές υπηρεσίες για στελέχη μικρών και μεγάλων επιχειρησέων σε όλο τον κόσμο.

