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ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΗΝΟ-ΚΙΝΕΖΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

希中经济合作商会
CHAMBER OF GREEK-CHINESE ECONOMIC COOPERATION


Αθήνα, 6 Οκτωβρίου 2017


Αρ. Πρωτ.: 95/2017
Αγαπητές/οί φίλες/οι,

Όπως γνωρίζετε, στις 16-21 Νοεμβρίου 2017 διεξάγεται στη Shenzhen της Κίνας η Διεθνής Έκθεση China Hi-Tech Fair 2017. Η Έκθεση μάς έχει προσκαλέσει επίσημα, θέτοντας στη διάθεση του Επιμελητηρίου μας χώρο για το Περίπτερό μας και αριθμό προσκλήσεων για μέλη μας (πρόσωπα ή εταιρείες) που ασχολούνται με την υψηλή τεχνολογία, με καλυμμένα τα έξοδα διαμονής χωρίς τα αεροπορικά εισιτήρια.

Προκειμένου να προχωρήσουμε άμεσα στον ορισμό της Αντιπροσωπείας μας, παρακαλούμε, όσοι από εσάς και τις εταιρείες σας ασχολείστε επαγγελματικά με την υψηλή τεχνολογία να μας ενημερώσετε άμεσα για το τυχόν ενδιαφέρον σας. Σε περίπτωση υπερκάλυψης του αριθμού των χορηγούμενων προσκλήσεων θα γίνει κλήρωση. Όσοι δεν κληρωθούν μπορούν, φυσικά, να συμμετέχουν στην Αντιπροσωπεία του Επιμελητηρίου μας, καλύπτοντας τα έξοδά τους.

Πρόσθετα, μπορούν να συμμετάσχουν στην επίσημη Αντιπροσωπεία μας όσα μέλη του Επιμελητηρίου δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη κατηγορία, αλλά ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, καλύπτοντας τα έξοδά τους.

Παρακαλούμε θερμά, προκειμένου η κλήρωση να γίνει στα γραφεία μας, (Πανεπιστημίου και Ομήρου 8, 4ος όροφος) την Πέμπτη 12.10.2017 στις 3:00 το μεσημέρι, να μας στείλετε συμπληρωμένη την εκδήλωση ενδιαφέροντός σας έως την Τετάρτη 12.10.2017 στο email info@gcec.gr, και εάν είναι δυνατόν να παρευρεθείτε στην κλήρωση.
Για το Προεδρείο του Επιμελητηρίου Ελληνο-Κινεζικής Οικονομικής Συνεργασίας,

Φώτης Προβατάς

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου
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